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ATA 002/2021 

2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a ausência do vereador Aguinaldo Paz de Moura, devidamente justificada, às 

dezoito horas e onze minutos, no dia oito de março de dois mil e vinte e um 

(08/03/2021), o Presidente da Mesa Diretora, vereador Alcides Borges Saldanha 

declara aberta a Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e um, e 

convida a todos para rezar a oração de costume da casa. O Presidente, pede à 

Primeira Secretária, vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura do 

Extrato de Ata, da Ata n.º 001/2021. Após, coloca a Ata em votação e é aprovada 

por unanimidade. O Presidente pede à Primeira Secretária que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicações: 016, 022, 023, 024, 025, 026, 027, 028, 029 

e 030 de 2021, Parecer Jurídico do Legislativo ao Projeto de Lei n.º 01/2021 do 

Executivo, Ofício n.º 012/2021 dos Vereadores ao Executivo. O Presidente 

declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede a palavra à Vereadora Daniela 

kunrath da Luz: Inicia sua fala parabenizando o vereador Tiago pela passagem de 

seu aniversário e as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. Comenta sobre criar 

o Conselho Municipal da Mulher possibilitando mais oportunidades às mulheres. Faz 

uma indicação verbal pedindo para ao executivo que crie a Ouvidoria Municipal. 

Agradece a equipe do executivo por ter atendido suas indicações. Comenta sobre a 

decisão do ministro do STF em relação ao ex-presidente Lula. O Presidente cede a 

palavra ao Vereador João Alex Damião: Inicia sua fala parabenizando as mulheres 

pelo Dia Internacional da Mulher. Comenta sobre a Central de Controle e sobre o 

projeto do processo seletivo. O Presidente cede a palavra à vereadora Laurinda 

Lopes Damião: Parabeniza todas as mulheres e ao Vereador Tiago pela passagem 

de seu aniversário. Agradece a equipe do executivo pelas suas indicações realizadas 

e ao Secretário do Urbanismo. O Presidente cede a palavra à Vereadora Mariely 

Pereira Moreira: Agradece aos secretários e parabeniza as mulheres lendo uma 

mensagem do Dia da Mulher. O Presidente cede a palavra ao Vereador Tiago 

Variza: Agradece as felicitações e parabeniza as mulheres pelo Dia Internacional da 
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Mulher. Agradece os secretários do Urbanismo, Agricultura e Departamento 

Rodoviário pelo atendimento que estão prestando para a população santa-mariense, 

comenta sobre a importância do processo seletivo. O Presidente Alcides Borges 

Saldanha faz o uso da palavra, parabenizando todas as mulheres lendo uma 

mensagem. O Presidente informa que não há matéria a ser discutida na ORDEM DO 

DIA e declara aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador João Alex parabeniza 

o Vereador Tiago pelo seu aniversário. O Presidente também parabeniza o Vereador 

Tiago pelo seu aniversário. O Vereador Tiago agradece as felicitações. O Presidente 

declara a sessão encerrada. 

 

 
 

____________________       ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha                Tiago Variza                   Mariely Pereira Moreira 

          Presidente                           Vice-Presidente                    Primeira Secretária 

 
 

____________________       ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 
 

____________________         __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

          Vereador                                 Vereador                                Vereadora 

 

 


